

[区域新闻联播]

投资过千亿，237个项目落户城阳

涉及市政设施建设、老旧小区整治、教育基础设施建设等8大板块

□半岛记者 张彤 通讯员 张晓武

6月25日下午，城阳区双招双引重大项目资源阳光推介会将在青岛景园假日酒店举办，推介会将邀请了建筑行业驻青央企及机构、国企、民企等100多家企业代表参加。城阳区将以阳光推介会的形式向社会发布全区城市建设发展战略，向企业公开城市建设项目储备，通过这种新模式、新路径、新举措，全面助力城市品质提升攻势。

本次推介会将对城阳区未来几年计划实施的重点交通市政设施建设、水环境治理、老旧小区整治、棚户区改造、集中供热、地下空间开发利用、轨道交通产业示范区、教育基础设施建设8大板块，总投资1010亿元的237个项目进行了阳光发布。通过对这些项目介绍推介，使参会企业能够充分了解市场信息，抓住建设机遇，把握投资重点，明确主攻方向，实现盈利增长，推动企业发展，同时也为城阳区与各建设企业、以及各企业之间相互交流合作搭建了很好的平台。

城阳区具有先天的地理环境优势，坐落于“大青岛”地理中心，是青岛市未来发展的核心区。根据规划，北岸城区2035年规划人口290万人，预计新增住房面积6561万平方米。

米、住房投资规模5900亿元，新增道路供水供热等各类基础设施投资2272亿元，新增教育医疗养老等公共服务设施878亿元，城阳区作为北岸中心区发展空间巨大、商机潜力无限。为给企业到城阳创新创业投资发展营造良好的发展环境，城阳区制定了重大项目引进等14项扶持政策，着重对引进重大项目、高端科研机构、总部经济发展、高层工业楼宇等方面进行扶持；建立了领导干部联系制度，不管是国企还是民企，只要企业有需要，领导干部就出面服务。以“店小二”的姿态竭诚为企业提供作风最正、纪律最严、程序最简、服务最优、效率最高的营商环境。

据了解，城阳区此次推介会发布的8大板块分别是重点交通市政设施建设板块，涉及重点交通市政设施建设项目20个，计划总投资188亿元。其中2019年计划实施中城路建设工程，主要对南起文阳路，北至环城路，全长约2840m的路段实施双向六车道改造，设置隔离护栏等；水环境治理板块包含水环境治理项目13个，总投资约42亿元，其中2019年计划实施五水绕城及农村分布式污水处理设施项目。五水绕城项目主要是对墨水河、虹字河、爱民河、小北曲河、南疃河等五条过城区河道进行综

合治理。农村分布式污水处理设施项目计划对27个农村社区实施污水收集管网及处理模块建设；老旧小区整治板块计划分年度实施老旧小区内的外墙保温、屋面防水、自来水“一户一表”以及基础设施进行整治改造。其中，2019年计划投资0.6亿元，实施夏庄街道教师楼等11个老旧小区改造任务，整治面积31万平方米、涉及居民3500余户；棚户区改造板块重点推介了2019年实施的13个棚改项目，主要包括沟岔社区、小周村社区、河湾社区、吴贾社区、南万社区、前海西社区、后海西社区、铁家庄社区、上崖社区、沈家庄社区、大胡埠社区、东程社区、向阳社区等；集中供热板块计划2020年实施污水源热泵项目、上马热源厂集中供热项目等2个热源项目，总投资约3.6亿元；地下空间开发利用板块计划结合城阳区各地块开发及地块周边道路交通拥堵情况，逐步进行3处地下空间的开发利用，计划总投资约94亿元，拟于2020年启动实施；轨道交通产业示范区板块本次共推介国创中心、棚户区改造、基础设施、公共服务、产业载体等五类，共37个项目，计划总投资248亿元；教育基础设施建设板块共包含上下崖片区学校建设等8个项目，计划总投资15.5亿元。

茶叶品牌如何塑造 专家把脉即墨茶道

□半岛记者 华敬方 报道

本报讯 如何建设即墨茶叶品牌？如何使即墨茶产业高端化、品质化、品牌化？6月23日上午，青岛市茶叶学会二届九次常务理事会暨即墨茶产业技术创新与品牌建设研讨会在即墨区龙泉街道瑞草园举行，20余名专家为即墨茶产业发展建言献策，助推即墨茶品牌快速崛起。

6月23日上午，青岛市果茶花卉工作站、即墨区农业农村局、崂山区农业农村局、即墨区科协、青岛市茶叶学会、即墨和崂山有关茶企等20余名有关负责人出席研讨会。“我们要给即墨茶品牌注入即墨文化，让即墨茶不仅仅成为一个品牌，还要成为即墨文化的一部分。要对即墨茶产业进行整合，将即墨茶打造成区域公用品牌。”即墨区农业农村局局长王作召在会议上说。

活动中，20多名专家为即墨茶业发展建言献策，为即墨茶品牌的推广与营销，促进品牌的快速崛起助推产业转型等方面提供重要依据和思路。据了解，即墨区农业农村局下一步将举办即墨茶产业发展研讨会，邀请中国茶叶研究所、省内知名专家参加研讨会，进一步增强即墨茶的品牌建设。

青岛君良烧伤医院搬迁一年啦

中西结合专业治疗烧烫伤皮肤溃烂，不植皮被省内外专家评为新突破

2018年4月，由市南区闽江路121号整体搬迁至市北区常宁路9—丙号，青岛君良烧伤医院完成了建院以来的又一次蜕变，搬迁后的君良医院，北依张村河海湾高架桥，南望地铁大厦，东邻黑龙江路，西靠重庆路，交通便利，环境宜人。搬迁一年多来，医院继续创造着生命奇迹，医术广受赞誉；继续秉承着爱心行医，医德名满岛城；继续优化着就医环境，患者更觉舒适。年满十九岁的君良医院，目前治愈各类烧烫伤患者20余万人，一直是零投诉。

再创奇迹，烫伤宝宝保住小手

这段时间，岛城为一个1岁半的“烫伤宝宝”彬彬(化名)揪着心。小小的他将右手伸进了滚烫的热米粥里，因为没有得到及时正确的救治，还被一根手链勒住血脉，导致右手缺血坏死，面临截肢。转到青岛君良烧伤医院后，一边是等待马上救治的孩子，一边是拿不出医药费的家庭，杜君良院长马上开启绿色通道，并悄悄告诉医护人员：“不要催款，先治病，我们不能眼睁睁看着好好的孩子因为没钱而痛苦一生。”一个多月，杜院长熬红了眼睛，医护人员操碎了了心，可喜的是，彬彬的右手终于保住了。

大爱无声，时刻怀揣医者仁心

在青岛君良烧伤医院，随处都能看到红色的锦旗、患者的感谢信，这些荣



誉背后都有一个烧烫伤患者的悲伤故事以及医护团队的专业救治。从1998年到2019年，温暖一直在持续。

2014年，胶州九个月大的女婴小晨熙，40%的特重度烧伤，创面腐烂伴有严重感染，命悬一线，家中一贫如洗，杜院长历时37天，将孩子抢救回来，18万元的医疗费分文未收，还将社会各界捐出的6.6万元善款交给了孩子父母。

2019年1月28日，青岛君良烧伤医院又来了一名特殊的小病号，日照莒县6个月大的男婴朔朔，因碰倒了暖瓶，全身25%特重度烫伤，在当地医院救治后，伤情加重，慕名来到君良医

院。孩子出现高热生命垂危，治疗费用大约需要20到30万元。杜君良一声令下：“先救人再谈钱，有钱了命就没了。”医院开通绿色通道，经过41个昼夜的抢救，患儿脱离了危险，而杜院长却因此病倒了。朔朔在住院期间，杜院长带头捐出2000元，并通过媒体呼吁社会各界人士，总共筹到十几万元的善款……

刻苦钻研 取得烧烫伤三大突破

少年时悬壶行医，青年时从军入伍，

创建公安消防医院，如今的杜君良是青岛市高级专家协会高级专家、山东省医学会烧伤分会委员、青岛市中医药学会常务理事、国家人才库高级中医师、青岛市医学会烧伤专业委员会副主任委员。

他研制的中医中药方法治疗烧烫伤，特别是治疗大面积烧烫伤，不仅能解除患者一次次植皮的痛苦，而且可使患者在短时间内创面愈合。建院以来治愈各类型烧烫伤，皮肤溃烂20余万人！零差错，零投诉！享誉岛城内外。

以中医药为特色，中西医结合治疗大面积深度烧烫伤。用君良中草药，内服外用达到即刻止疼。能达到不手术不植皮，病人痛苦小，花费少，疤痕轻的奇特疗效。专利烧伤油纱外敷包扎是君良的特色疗法，也是治疗烧烫伤的核心技术！拥有《含羞烧伤》和《防疤消痕》两项国家发明专利，在治疗深度烧伤烫伤方面取得临幊上三大突破：即刻止痛、不手术不植皮、防疤抑疤。正因此，杜君良被国家卫生部健康教育协会专家评选为“中华名医”，获得世界卫生组织颁发的“世界医学终身成就奖”。

19年来，君良烧伤医院一直定位明确：青岛市二级专科医院，青岛唯一一家烧伤专科医院，工伤医保新农合定点医院，全国医保住院联网结算医院。

“烧伤烫伤莫发慌，常宁路上找君良！”如果您遇到了烧烫伤的危险，可拨打电话：0532-85735771咨询，或登录网址www.qdjlss.com咨询，或拨打114转君良烧伤医院，或直接到青岛市市北区常宁路9—丙号就诊。